A

SA:HRD
MM NS &2 (Lets A /IS - HHE XS
Sl RYHAS HEN 53 (S &2)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
ANl 2 1t 1,222,849 1,162,397 60,452
NENE s (2ets2dd /S - W) 844,111 774,447 69,664
XA s2 CHEA = 437,470 398,042 39,428
NESA BAMERF=E X 204,688 177,430 27,258
101 @121l 70,587 63, 158 7,429
04 JI2ZtH2Z2XNEE S 70,587 63, 158 7,429
O THALANIS A=z o2 10,498
o Jl23 38,880 * 1Y % 5 x 45 8,748
o FXx=¢ 38,880& * 1Y x 45 1,750
O MEXH L EX, A52 A8d HS LAX
SUAF EX02 6,066
o Jl23 38,880 * 1Y x 5 x 26 5,055
o FXx=¢ 38,880& * 1Y x 26 1,011
O %2 & 5%, EXN0IBUE S VMUE
HH BXog 6,066
o Jlgza 38,880& * 1¥ * 5L * 26 5,055
o FXxg 38,880& * 1Y x 26 1,011
O FUAM(MHARE) A=EES L HOZRSE IHA
NS =& L ZAIEX o2 4,666
o Jlgza 38,880& * 1Y * 52 x 2 3,888
o FX£E 38,880& * 1Y = 2 778
O XNLUASEH WA HAF L Al B
ol £ ¢ 4,666
o Jlgza 38,8803 * 1¥ * 5 * 20 3,888
o FX£E 38,880 * 1Y » 20 778
O FSEH, ANsSAAM HA 23 LHEH 2
Xolgel 4,666
o JlEgza 38,880& * 1¥ * 5 * 20 3,888
o Fx£E 38,880 * 1Y » 20 778
O 0ISI 4T Y XSHE IS ZA EX
ol 4,666
o Jl=3 38,8802 * 13 * 52 » 203 3,888
o FX¢ 38,880& * 1Y » 20 778
O XNsIHH(ZHE) B2 UAF S AFR2H2
TolR(Hgad) 11,199
o JlE2za 38,8803 * 2H x 5 x 24=F 9,332
o FX¢ 38,880& * 2% x 24= 1,867
ORXDE FSEH L SEHGH HA(AHEY
) Y 22X NSEAF EXoIg 9,332
o JlEza 38,8803 * 2% x 5 x 20 7,776
o FXx=¢ 38,880& * 29 x 20= 1,556
O AgIBEg & 6,517,000& * 1 6,517




N = 0l & At & M A

2H: KIS D
HE: GEHR 22 (L83
e =

el XA

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O MANS AR LHEoIEd E2Z
2,245,0008 « 14l 2,245
201 LBt 9| 53,070 48,940 4,130
01 AP 22| d| 53,070 48,940 4,130
O 2| 49,470
o FSH, SSHGAM A0 0CR2XAM A
& 70,0003 * 52tA x 123 4,200
o MNIDE(KNYASAH, F2A) XA K0
70,0003 * 58tA % 13| 350
o FON(HIIR) 2BE AN HE U 2
gt 70 % 134,00000f * 13 9,380
o MMM (AES, 8, =8) 288 DT
A HE Y S§ 702 % 100,00008 = 13 7,000
o MMAMM(EX, =) 2t XA M= L
=1} 702 % 120,00000 = 13 8,400
o NINE SECUHGNM DXAN R
70,0008 * 208tA x 13 1,400
o HI|IE SEUHHN DXNAM HE L S&
704 % 37,0000 * 13| 2,590
o =A2(FHEAMH, SE2EHHAM, HSXHAM) 2
AN S0l 70,000 * 158tA x 13 1,050
o HIIZ AMZEO0HC HIetW DAAM HE
2,200 = 1,0000H4 2,200
o HIIE2 NEXAH DXNAN ME L =28
702+ 150,00000 * 13| 10,500
o NYH BI2ENAM HE L =28
70 % 5,0004 * 43| 1,400
o Al NI EE QS A HE
200,000 = 5H 1,000
O 294 3,600
o MM doSiEs BH oy
00,000 * 9H =« 43| 3,600
202 o4 H| 46,120 46,120 0
01 2L HI 46,120 46,120 0
O MAAH ARt E =&
20,0008 * 5% x 20¢ 2,000
O RolIIAHE, SHMs, 8 8 52X
A =X 20,000& = 5Y = 30¢ 3,000
O XN=28A, AMHMSEEX € EXNOIE AEHE
At 20,000 * 5% x 25 2,500
O MMALA 20 I -2, Ol9ald & XX
At 20,000& = 49 = 30¢ 2,400
O THAA HIDEA, 23 Ha SH XA Z|
20,000 * 4% = 15g 1,200
O MALAH 200 e dans & 42 &9
75,0003 * 49 * 22 x 43| 2,400




2N N2

M GE SR (LoD
. ;

9l XA AEE o CERED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
O EJ12 HaM EI01U §8=d EXNsd
20,000& = 4% * 102 = 23] 1,600
O SSU8AA HAAE &5 2 =&
20,0003 = 5% = 8 « 33| 2,400
O XNLA HAUHASH(EX, AE5E S) &H
X A 6,400
o N=HZEX AEHZA
20,000& = 4% * 102 = 43 3,200
o JtEA=RS MEZA
20,000 = 4% * 102 = 43 3,200
O HIMA ZHUASH(EX, AE2, UHSk
S) LHZA 5,120
o I, MA S HItA 28 238 X
At 20,0003 = 4% = 8 « 43| 2,560
o ASAH L HZ A
20,0003 = 4% = 8 « 43| 2,560
O MsSiA & SSCHAM EIUH §R2=d &
PNIF 20,000 = 4% * 102 = 33 2,400
O FSH, SSHAM 28 402 X =0l
20,0003 = 6Y = 72 = 1204 & 10,080
O SSS5N, USHHA HUDE B4(HS)
75,0003 * 2% x 22 « 33| 900
O 282 FUAN HNTE 23 & =8
20,0003 = 2% = 72 « 43| 1,120
O F2UM(MAZ) DHAHE A =F
20,0003 = 2% = 5 « 53| 1,000
O XNGXJAELAN HANE 3 L =5
20,0003 = 3% = 2 « 53| 600
O AXIE MHEH(REFE) AEHEAM
20,0003 = 2% = 5 « 53| 1,000
301 LEtE 4= 5,000 0 5,000
12 JIEBHE4 S 5,000 0 5,000
O H=Al RLEYMI Z&3
50,000& = 1009 5,000
306 ¢ 32 29,911 19,212 10,699
01 &3 29,911 19,212 10,699
O NENMEMIZ £&2H3  29,911,0008 14! 29,911
s2 ME 2= 22,350 19,850 2,500
202 o4dl 14,850 14,850 0
01 = LH o4 1l 14,850 14,850 0
O go d32xtsg =&
0,000& = 3¥ = 152 « 63l 5,400
O ZHLHE Q! AR XA
20,0003 = 3% * 15 * 63| 5,400
O HoldlutM ZEIE & XX A
20,0003 = 3% = 5 « 63l 1,800




SH: M2 D
HE: GEHR 22 (L83
e =

el XA

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O ZH2/Eel MR XA
75,0003 = 3% x 52 23| 2,250
303 Z&3 7,500 5,000 2,500
01 243 7,500 5,000 2,500
O XYM € 2HME &2 X423
150,000,000 * 5/100 7,500
HEst OHE =& JbA XA 210,432 200,762 9,670
101 @144 dl 42,782 40,732 2,050
04 JIZHHZ2XRHEE S 42,782 40,732 2,050
O NEFHSELHIAL AEHEAL 212 42,782
o JEg
39,780 » 279 = 52 * 123 * 50% 32,222
o FXt=g 39,7803 x 27H » 123 » 50% 6,445
o AMIEE= 4,115,000& 14! 4,115
201 L2l 159,020 151,700 7,320
01 At 22l 159,020 151,700 7,320
O e+t 154,220
o NEFEINA SHZANE E(B4)
35,0003 = 202 A * 13 700
o MNYFEIA SHXIAE HEHIOG (B4)
4,000& = 10000 = 10H 400
o NEFUINH Y AYEXNS NS L 2
e 3,150
- gEEN2 70¥ = 45,000A 3,150
o HEFEIIA EEE 0 & A2HE H
& 7,676
- FUE 200,000 * 50HA * 23] 2,000
- AAHE 80,000& = 33HA = 23 5,280
- Y2EE 6,000& * 33MHA * 23 396
o JHEFEIIA ZAE ZetZelH A2
- 7,260
- EH(ZE) 330,000& * 100 = 23] 660
- EU(%d, otE, &)
418,000 = 1CH * 348 « 23] 2,508
- &d 330,000 = 1CH * 44 x 23] 2,640
- Z3D 363,000 = 1CH * 448 « 13 1,452
o WEFEINAIANEH EHE E2H 42
s 71 2,178
- 981X 27,5003 * 208 13l 550
- 3 220,000& = 48 « 13| 880
- o E 187,000& * 48 « 13| 748
o 1.1€ JIE HEF=Y MEIA S+ 2
5,808& = 40,000% * 50% 116,160
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/R A - HEXE)

A ZE a9 (3) - HRAY - BYS Ol &t o San HmEET
o XA JH&AHZ Ol8++2
80& * 120,000 9,600
o XIZAl JHAAHIE CHHR X & & (SMS) 4=
(=3 16.5& = 24,0004 396
o XNS0lX SMSEXAMEIA OIEx22
153 = 5,000 = 63l 450
o TEYA L2 ol AUST M (SHS) 22
=3 16.5& = 430,000 7,095
02 23224l 5,472 5,472 0
O 3322 % HMA 5,472
o RIZA ot 2XES(SNS) 3ld ME=
30,0003 = 4CH = 1204 & 1,440
o XA R 22X &=
223 * 8,000 * 12942 2,112
o XA H+E & ASIHE Z2HE 3ld
N E=J= 30,0003 = 4CH = 1204 1,440
o MEhs 88 SUHE MER3
40,000 = 10H = 1200 & 480
NSSSHLMAAE 22 29 115,796 98,986 16,810
201 Let24d] 37,180 52,054 AN 14,874
02 2324l 37,180 32,054 5,126
O AM&&EHIs X 37,180
o XNYA BEHLIY BN 24
1,200,000& = 1200 & 14,400
o MEFIAHIA & MEEE22ACIANAE =
X E= 880,000& = 127H& 10,560
o MYXg dSIH4ALAYE R 2=
330,000& = 204 » 12003 7,920
o N&ITEH |X 2=l
158,333& * 1200 & 1,900
o JbA AR 22| (G-BANKING) S X B2
200,000& = 12013 2,400
202 Odl 4,350 4,350 0
01 = LHA YI 4,350 4,350 0
OS ¥ -3 NEAMEMZ=2Y 22 XNE (=
NE He2l) 20,0003 » 2% « 52 » 12)4& 2,400
O XM datZzdy 292 us(gH
AFAEE ) 50,0003 = 2% = 3¢ « 23| 600
O XNEgAH dadZ2d 2d2e IS
75,0003 * 19 * 62 » 33| 1,350
403 XSS X201 & 44,266 41,532 2,734
02 S| 2SO0l CHSHCH & AF Bl 44,266 41,532 2,734
O XA Z2AAE 2F XA 44,266
o HE XM HEAAH
36,751,000& * 14l 36,751
o & NgA 24 5,085,000& * 14 5,085




- _ _ RE]
CEB B (3H) - HRAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
o FUAEBAAH 29 2,430,000& = 14! 2,430
AHFE S H 30,000 1,050 28,950
MUSEFSH| 30,000 1,050 28,950
AMAIZE MY XS AXS2IAAE (X8
A, Alel4=¢) 30,000
o AH(P/G) 23,600,000 * 1X 23,600
o 24Me2I|(P/G) 2,500,000 = 2CH 5,000
o s Zgd 700,0008 = 204 1,400
o Al 164,816 145,878 18,938
Mgl A 164,816 145,878 18,938
101 e1214| 26,689 17,356 9,333
04 J|12ZtHIZ22NEES 26,689 17,356 9,333
O NYXe Haoh 91 EX08 14,931
o Jlga 38,880& * 2 * 52 * 32F 12,442
o FXxY 38,880 * 2% x 32=F 2,489
XA ASIE 28 2 HsSY 23280l
S (18 A, SRUKAESEHAT) 9,332
o Jlga 38,880 * 2% x 52 x 20F 7,776
o FEXxY 38,8803 * 29 x 20=F 1,556
MIBEEE 2,426,000 = 14! 2,426
usr2 oy 58,759 49,154 9,605
01 AP 22| d| 46,764 37,304 9,460
Bt ZH| 46,764
o XM &= 0CRLAA HZ 2 =28
70& x 25,0000 = 43| 7,000
o XA MYM OCRLXA HE Y =2¢
708 x 26,3000 » 43| 7,364
o XA Mg N2 oHHE HE Y
s 70& x 25,0000 = 33| 5,250
o XNEAM SS(ME)IDXNAN L2 HEE
Hl & 35& x 40,0000 = 13| 1,400
o MY EXNXNY =ELE %2l
8,000& * 1004 800
o MY EXXY HIH Itz %24
200,000& = 504 1,000
o MY HelE st MEHEANHA 02
= 2,000,000& * 23| 4,000
o PDAY Xl Zely X 7Y
104,500& = 208FA 2,090
o MHA(HZ2B) 8NABAHHA =2
9,460,000& = 14! 9,460
o MAE(20H) dFUHIA HME
708 * 4,00000 * 43| 1,120




2N N2

B GENY SP(LUITHI /LS - W)
Sl RYWA M 4 (ol @)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o SAXNLMIA FESE S0 U ===
200,0008 * 1524 3,000
o RS YAFWSA AASHE QIEY
sz 200,000& « 13l 200
o Mgk = s8HAEE X332
2,0008 * 702 * 12048 1,680
o RSN AB, HHM BRNEY +48
1,000& = 20024 = 1204 & 2,400
02 23224l 11,995 11,850 145
O 3322 % HMA 2,170
o XS XAl 65,000& = 208 = 13l 130
o XA Mgt A-MEEXY B2
1,000,000& = 2CH 2,000
o BANHRES 20,000 = 2CH = 13 40
O X& & el 9,825
o XNZA Mg A-MEEXNY SRU(IR)
1,765& = 2,500£ » 20K 8,825
o XA Mg F=8EXE el
500,000& « 2CH 1,000
202 O4dl 50,808 50,808 0
01 = LH 4 bl 50,808 50,808 0
O 2UHAF XNLA Mgt 223
10,0002  15% » 15 1204 & 27,000
O ZANF XA NN A&
75,0003 * 10Y¥ * 4 « 43| 12,000
O NSXA MEXd BHsE IXNEaS
10,000 * 102 = 62 ~ 1204 & 7,200
O XYM 27 - S0Ua=SA X A ZA
20,0003 » 3 * 3 » 12042 2,160
O g8 W2 37 2 g2 28(&dX
) 34,0003 = 1 = 6 ~ 127HE 2,448
303 &2 28,560 28,560 0
01 243 28,560 28,560 0
O WEE AIM MEH s IS 24,300
o 18Xt 1,200,000,000& * 1/100 12,000
o 24Xt 260,000,000 * 3/100 7,800
o 349Xt 90,000,000& =* 5/100 4,500
O BAE THSXHH e A-=e ZTAZ(M
S Ol At) 42,600,000& = 10% 4,260
SEFQ MA+g &= 72,376 67,044 5,332
Nel=g S 72,376 67,044 5,332
201 L2l 23,590 20,304 3,286
01 At 22l 23,590 20,304 3,286
O e+t 21,190




2N
X ZH -
L= B

el

SHY/ANLSEE - WEHIH)
=5

SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il
o N2+ 0CRLAAM M= 2,750
- &Il - =AE 55,0008 * 158FA * 23] 1,650
- Mg& 55,0003 * 104 * 23 1,100
o 2 8ZMI(AUHUXNZ) HSOIHM =22
502 * 2002 * 120 120
o NBIE YRasE
153,000,000 * 2.681% 4,102
o JtAAHAE OEF+2
80& * 8002 * 1204 & 768
o NSIHUI(SI]) A28 2 13,450
- & 16,000& = 5004 8,000
- 2d3Ed 120,000& * 2574 3,000
- &5 EX 4,500 * 2004 900
- E2H 110,000& * 104 1,100
= 150,000& * 3K 450
O 2g=¢ 2,400
o JIRHARIRSE 3o A
100,000& * 4H « 23| 800
o A2 XN&E &3 &3 =
100,000& = 8H = 23| 1,600
202 (4 Hl 14,540 14,540
01 2K 0l tl 14,540 14,540
O He+e Za, d2xy, 828
75,0003 * 298 * 49 « 43| 2,400
O Mo+ BEAAE MW=
75,0008 * 3H * 3 * 23 1,350
O M2+ JEUELY L MEN T2 6,800
o 5 A 20,000& * 4% * 62 * 103 4,800
o & AN 50,000& = 2% * 22 = 103 2,000
O Mel+=g SZ3M 82X E
20,0003 = 298 = 62 « 43| 960
O Mel=g tedad N
20,0003 = 29 = 3¢ « 43| 480
O A2 =didas I=8d 1,800
o = X 20,0003 = 3% * 10 = 23 1,200
o & M 50,000& = 2% = 3 « 23| 600
O NEAMA+=g s 4
75,0003 * 2% x 52 x 13l 750
303 Z& 3 3,500 3,500
01 243 3,500 3,500
O M2+g HMEH d 228 ZA(ZSEH
) 3,500
o R 1,000,000& * 10024 1,000
o f = 500,000& * 20H 2 1,000
o & d 500,000& * 3MH 1,500




2N N2

H: UFTHE SHS (LI SHIY/ANLHY - HEXH)
??: E2X MA+Y &5 CEERED)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
403 MtXISHHE =01 & 18,500 18,500 0
02 3|25 0l CHSHCH =& At & HI 18,500 18,500 0
O Mg F2AAE 2K 224
18,500,000& * 14l 18,500
405 XHoHE S HI 12,246 10,200 2,046
01 AL EZFH S 12,246 10,200 2,046
O MHs2SAIN(LBI) P (&= 10, A
5CH) 2,041,000& * 60K 12,246
HE2AZHI (M) (JEH/IIE) 378,738 387,950 A9,212
ol 2| 2,092 1,630 462
ol 2AY| 2,092 1,630 462
101 @124l 2,092 1,630 462
03 RIHAZ 22+ 2,092 1,630 462
O WEA AZA2 R+ U2
9,6843 * 1H = 18AI2F = 12043 2,092
JlE3l 376,646 386,320 AQ,674
Jl2&tl 376,646 386,320 AQ,674
201 Let2d] 348,706 357,820 29,114
01 At 221l 89,231 90, 320 A 1,089
O LBt==ZHl SHAH& 44,818,000& = 14 44,818
O S22 =AH & 44,413,00020 * 14! 44,413
02 2324l 259,475 267,500 A 8,025
O 22222 & MA SHAHA
259,475,000& * 14 259,475
202 o4dl 22,240 22,740 A 500
01 = LH &4 1l 22,240 22,740 A 500
O IUHAHY SHUAHA 22,240,0008 * 14 22,240
203 YR =] 5,700 5,760 260
04 FANSEY =L 5,700 5,760 260
O N (Z¥ 559)
(350,000& + 5,0009% * 259 ) = 1201 & 5,700






